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 En  la  Ciudad  de  Algeciras,  siendo  las  nueve  horas  del  día  VEINTIUNO  DE
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE y previa convocatoria girada al efecto
en forma reglamentaria,  se  reunió de forma telemática,  la  Corporación Municipal
Plenaria, bajo la Presidencia del Ilmo. Señor Alcalde-Presidente DON JOSÉ IGNACIO
LANDALUCE CALLEJA, con la asistencia de los Señores Tenientes de Alcalde: DON
JACINTO MUÑOZ MADRID, DOÑA PILAR PINTOR ALONSO, DON SERGIO
PELAYO JIMENO, DOÑA JUANA ISABEL CID VADILLO, DON FRANCISCO
JAVIER RODRÍGUEZ ROS, DOÑA SUSANA ROSA PÉREZ CUSTODIO, DOÑA
PAULA CONESA BARÓN, DOÑA LAURA RUIZ GUTIERREZ, DON JAVIER DE
LAS  MONTAÑAS  VÁZQUEZ  HUESO.  Concejales:  DON  JORGE  JULIÁ
AGUILERA,  DOÑA  YESSICA  RODRÍGUEZ  ESPINOSA,  DOÑA  MARIA
SOLANES  MUR,  DON  ÁNGEL  MARTÍNEZ  LEÓN,  DOÑA  MONTSERRAT
BARROSO MACÍAS, JUAN MIGUEL LOZANO DOMÍNGUEZ, , DON DANIEL
MORENO LÓPEZ, DOÑA ESPERANZA MACARENA MONTES REYES, DON
FERNANDO  SILVA  LÓPEZ,  DOÑA  FRANCISCA  PIZARRO  ANILLO,  DON
JESÚS PASCUAL DELGADO, DOÑA ANA MARÍA JARILLO RUEDA, DOÑA
INMACULADA MARFIL SÁNCHEZ, DON FRANCISCO JAVIER VISO PÉREZ,
DON ANTONIO GALLARDO TEJEDA, DON JORGE DOMÍNGUEZ CLAVIJO,
Interventor de Fondos DON ANTONIO CORRALES LARA,  Secretario General DON
JOSE LUIS LOPEZ GUIO y Oficial de Actas DON JUAN FRANCISCO PEREIRA
CASAS, al objeto de celebrar SESION EXTRAORDINARIA.

 Concurren en primera convocatoria la mayoría de los miembros que integran esta
Corporación Municipal Plenaria.

 Faltó excusando su asistencia Dña. Leonor Rodríguez Salcedo.

 Todos los asistentes manifiestan encontrarse en territorio nacional.

 A continuación, el Señor Alcalde-Presidente declaró abierto el acto público, pasándose
seguidamente al examen y estudio del siguiente Orden del Día.

 PUNTO ÚNICO.- CELEBRACIÓN DE EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO
SESIÓN EXTRAORDINARIA, A PETICIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES
SOCIALISTAS  Y  ADELANTE  ALGECIRAS,  MEDIANTE  LA  QUE
SOLICITAN ABORDAR LA SITUACIÓN QUE VIVIMOS POR LA PANDEMIA
DEL  CORONAVIRUS,  ASÍ  COMO  QUE  SE  ADOPTEN  MEDIDAS  DE
ACTUACIÓN.

 La Corporación Municipal Plenaria, a petición de los grupos municipales Socialistas y
Adelante Algeciras, abordan la situación que vivimos por la pandamia del coronavirus
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cuya sesión queda recogida en el siguiente enlace:   https://youtu.be/nTFV7fW8QxA

Y no habiendo mas asuntos de que tratar,  siendo las  once horas  se  dio por
finalizada la sesión, levantándose de ella la presente acta, que firman el Iltmo. Señor
Alcalde-Presidente y el Señor Secretario General. De todo lo cual, yo, como Secretario
General del Ayuntamiento, certifico.

          Algeciras, a la fecha señalada al margen de la firma electrónica.


